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若
者
が
最
も
興
味
の
あ
る
国
内
旅

行
は
温
泉
目
的
の
旅

。
じ
ゃ
ら

ん
リ
サ
ー
チ
セ
ン
タ
ー
が
こ
の
ほ
ど

働
く
若
者
を
対
象
に
実
施
し
た
国
内

旅
行
実
態
調
査
で
分
か
っ
た
。
「
恋

人
と
の
絆
を
深
め
る
旅
」「
世
界
遺

産
を
め
ぐ
る
旅
」
を
抑
え
て
全
体
の

８０
％
を
占
め
ト
ッ
プ
だ
っ
た
。
こ
こ

で
は
同
調
査
の
一
部
を
紹
介
す
る
。

２０
〜
２４
歳
の
働
く
若
者
の

１
年
間
の
国
内
旅
行
実
施
率

は
７８
・
５
％
、
２
・
４
回
と

な
っ
て
お
り
、
男
性
は
恋
人

の
有
無
、
女
性
は
月
４
万
円

以
上
の
小
遣
い
が
あ
る
か
ど

う
か
が
旅
行
回
数
の
差
に
つ

な
が
っ
て
い
る
と
同
社
は
分

析
す
る
。
誰
と
、
ど
こ
に
、

何
を
す
る
か
が
満
足
度
の
高

さ
に
影
響
し
て
お
り
、
総
合

的
満
足
度
が
高
か
っ
た
の
は

「
恋
人
と
」
が
３４
％
で
ト
ッ

プ
。
「
友
人
と
」
「
ひ
と
り

で
」
が
２６
％
、
「
家
族
と
」

が
１９
％
だ
っ
た
。

同
行
者
は
「
友
人
」
「
恋

人
」
に
次
い
で
「
家
族
」
も

４
割
近
く
お
り
、
働
き
始
め

て
も
家
族
と
の
旅
行
実
施
率

が
高
い
こ
と
が
分
か
っ
た
。

行
き
先
は
、
恋
人
と
は
遠
く

に
、
家
族
で
は
近
く
に
行
く

旅
、
ひ
と
り
旅
で
は
行
っ
た

こ
と
の
な
い
旅
先
へ
の
旅
が

求
め
ら
れ
て
い
る
。

旅
行
コ
ン
セ
プ
ト
（
旅
行

概
念
）
の
中
で
最
も
興
味
の

あ
る
も
の
に
絞
っ
て
希
望
同

行
者
を
訪
ね
た
と
こ
ろ
、
恋

人
と
行
き
た
い
旅
行
コ
ン
セ

プ
ト
の
上
位
は
「
ド
ラ
イ
ブ

を
楽
し
む
旅
」
７５
％
、
「
温

泉
を
目
的
と
し
た
旅
」６７
％
、

「
贅
沢
な
非
日
常
を
味
わ
う

旅
」
６７
％
。
友
人
と
行
き
た

い
と
回
答
し
た
人
が
多
か
っ

た
の
は
、
「
ア
ク
テ
ィ
ブ
に

楽
し
ん
で
ス
ト
レ
ス
を
解
消

す
る
旅
」
７７
％
、
「
ス
ポ
ー

ツ
三
昧
・
ス
ポ
ー
ツ
や
ダ
ン

ス
参
加
型
イ
ベ
ン
ト
の
旅
」

６８
％
「
音
楽
イ
ベ
ン
ト
、
観

劇
、
祭
り
見
物
な
ど
観
賞
型

イ
ベ
ン
ト
の
旅
」
６８
％
。
ひ

と
り
旅
で
は
、
「
自
己
投
資

に
な
る
旅
」
７３
％
、
「
出
会

い
の
あ
る
旅
」
６１
％
、
「
特

に
予
定
も
立
て
ず
に
の
ん
び

り
す
る
旅
」
５７
％
が
上
位
に

挙
が
っ
た
。

同
社
で
は
、
恋
人
と
は
ド

ラ
イ
ブ
や
温
泉
と
い
っ
た
い

わ
ゆ
る
定
番
型
の
旅
行
が
指

示
さ
れ
て
い
る
の
に
対
し
、

友
人
と
は
「
何
か
一
緒
の
目

的
を
持
っ
て
楽
し
め
る
参
加

型
の
旅
行
が
指
示
さ
れ
た
」

と
指
摘
。
ま
た
ひ
と
り
旅
で

は
絆
を
感
じ
る
仕
掛
け
が
必

要
と
強
調
す
る
。
ひ
と
り
旅

に
出
る
比
率
が
高
か
っ
た
恋

人
の
い
な
い
男
性
に
と
っ

て
、
魅
力
的
な
旅
先
で
の
出

会
い
や
ツ
ア
ー
参
加
者
同
士

の
関
係
が
深
ま
る
よ
う
な
仕

掛
け
を
組
み
込
ん
だ
商
品
造

成
が
満
足
感
を
高
め
る
と
説

明
し
て
い
る
。

調
査
は
若
者
の
国
内
旅
行

の
実
態
と
旅
行
促
進
要
因
を

探
ろ
う
と
０８
年
９
月
１９
〜
２４

日
の
期
間
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

で
実
施
。
全
国
の
２０
〜
２４
歳

ま
で
の
独
身
有
識
者
（
パ
ー

ト
、
ア
ル
バ
イ
ト
、
フ
リ
ー

ラ
ン
ス
、
自
営
業
を
除
く
）

男
女
８
１
３
人
か
ら
回
答
を

得
た
。

温泉の旅は根強い人気がある（写真は草津温泉、本文とは関係ありません）

じ
ゃ
ら
ん
リ
サ
ー
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セ
ン
タ
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査


